

# 持卡就餐 永和却莫名关了门

## 悄然关门引食客不满,原因说法不一,啥时开门不确定

本报见习记者 杨兵三

永和豆浆的儿童乐园店突然停止营业,既没有电话通知会员顾客,也没有张贴任何告示说明停止营业的原因,一些会员顾客心中不平。



永和店面大门紧闭,已经停止营业。 本报见习记者 杨兵三 摄

### 突然停止营业,闪了持卡会员

因为离单位比较近,为了节省时间就近就餐,市中的王先生在永和豆浆市中区儿童乐园店办了一张会员卡,因为办卡的时候有个充200元送20元的活动,就一次性充了200元。10日的中午王先生前往永和豆浆就餐时,却意外发现该店大门紧闭,完全没有营业的样子。王先生11日又专程去了永和豆浆一次,永和豆浆儿童乐园店的大门依然紧闭,没有营业。

王先生告诉记者,自己完全没有接到任何通知,告

诉自己该店因为什么原因停止营业,如果不是因为自己前来就餐,至今也不知道它已经停止营业。“永和豆浆的这种对消费者来说太不负责任了,完全不是一个大企业应有的做法。”王先生如此告诉记者,他之前办过一张理发店的会员卡,也是充了200元钱,只用了一次花了8元钱,第二次再去的时候发现那家店已经关门了,没想到这种行为也会出现在永和豆浆这种大企业身上。

### 会员卡如何处理,顾客心生不满

同样在永和豆浆办会员卡的胡先生告诉记者,自己在永和豆浆办的会员卡还有100多元钱,钱虽然不多但是永和豆浆的行为让人忍无可忍。“永和豆浆到现在也没有给我们这些会员卡顾客一个说法,究竟是什么原因停止营业,什么时候开始营业,会员卡如何处理。”胡先生愤怒的告诉记者。

随后,记者就会员卡的问题联系了永和豆浆银座山店的陈经理,陈经理告诉记者,持有会员卡的顾客可以去永和豆浆华山店、文化路的永和速食或即将开业的大润发店就餐,会员卡在几家店是通用的。但是问及该店的营业时间,陈经理也只是说会尽快重新开业,并没有告知明确的开业时间。

### 店面关门说法不一,开门时间不确定

12日,记者来到永和豆浆儿童乐园店,关闭的店门又被两个沙发堵住。虽然店内已经空荡荡的,但是永和豆浆华山店并没有贴出明确的告示说明该店停止营业的原因。随后,记者就该店停止营业的原因询问在店内看店的一工作人员。该工作人员告诉记者“店内装修,现在不营业”。问及该店何时恢复营业时,该工作人员表示不知情。

随后,记者联系到永和豆浆枣庄店的一位陈姓经

理,陈经理告诉记者,“因为我们后厨用电量比较大,出现了一点问题,现在关门只是后厨电路问题,等到处理好了,会重新开始营业的。”问及该店何时营业的问题,陈经理只是告诉记者,永和豆浆儿童乐园店会尽快恢复营业的,但是具体时间并不能确定。

另据知情人透露,永和豆浆之所以停止营业是因为房租到期了,并不是因为店内装修或是后厨电路问题。

### 薛城永福北路 马路市场整体搬迁

本报枣庄9月12日讯(记者 杨霄 通讯员 李家庆 王善杰) 近日,薛城区永福北路上存在30多年的马路市场已搬迁至松江路规划好的农贸市场,永福路上马路市场每天拥堵的状况将不复存在。

据了解,薛城区永福北路是贯穿城区南北,连接城乡的主要干道,上世纪80年代,永福北路尚未修通时,该地段就有了由当地村民自发形成的洪注农贸市场。后来,随着城市规模的扩张,越来越不适应城市的发展,取缔还是搬迁成了当地市民和执法部门都不得不面对的问题。

经过规划和综合考虑,决定将市场搬迁至松江路段,松江路新市场划出了400余个经营摊位,多达300余户的马路摊贩全部搬迁完毕。事后,对市场旧址进行了清扫、整治,现在,这条路又恢复了畅通。据悉,这些市场的选址一般都是在居民比较聚集的地方,存有一定的合理性。市区内有些专门规划的市场可能不如原址便利,所以就导致了马路市场存在整治反复的情况。

TCL 4K 智能云电视 9月14日-15日 TCL

# 大4K再震撼

## TCL 55寸 4K 超高清

# 8999元

限时预约价

**惊天巨献 前所未有的**

预交定金100元

↓

领取认筹券 → **购指定机型 再送24寸LED**

**买电视超低价 再送24寸彩电!**

50寸

智能3D LED

送

24寸

超薄LED一台

相当于

3699元

数量有限抢完为止!!

咨询电话:0632-3865718 活动地址:枣庄五区一市 TCL各大卖场TCL专柜、TCL专卖店

TCL产品体验中心(市中区华山路银座对过、市中区铁路公胜街路口、薛城永福南路、滕州市荆河路)